
ERICSSON NIKOLA TESLA I BH TELECOM UGOVORILI POSLOVE VRIJEDNE 50 MILIJUNA KUNA

Ericsson Nikola Tesla i BH Telecom, najveći telekomunikacijski operator u Bosni i Hercegovini, potpisali su ugovore o implementaciji proširenja 2G i 3G mobilne mreže te podizanju jezgrene mreže BH Telecoma na najsuvremeniju razinu. Ugovori su tipa “ključ u ruke”, a vrijedni su 50 milijuna kuna.

„Današnje potpisivanje ugovora je vrlo značajno za tehnološko proširenje kapaciteta BH Telecoma kako u 3G mreži tako i za platformu za isporuku servisa IMS koja omogućava konvergenciju pružanja servisa u fiksnoj i mobilnoj mreži. Također je značajno zbog uvođenja sedmocifrene numeracije u mobilnoj mreži BH Telecoma što će nam olakšati upravljanje bazama prepaid i postpaid korisnika s obzirom da već govorimo o kapacitetu od preko 2 milijuna korisnika“ izjavio je mr. Nedžad Rešidbegović, generalni direktor BH Telecoma d.d. Sarajevo.

Mr.sc. Gordana Kovačević, predsjednica Ericssona Nikole Tesle komentirala je potpisane ugovore: „Ovim ugovorima se nastavlja rast prodaje Ericssona Nikole Tesle na tržištu susjedne Bosne i Hercegovine, započet u prvoj polovici godine te jačaju naši partnerski odnosi s BH Telecomom. Ugovori BH Telecomu jamče veći kapacitet mreže te još brži i bolji rad zahtjevnih aplikacija. Nastavkom suradnje i razvoja mreže BH Telecoma koja radi na najmodernijoj telekomunikacijskoj platformi, najveći bosansko-hercegovački operator u mogućnosti je svojim korisnicima ponuditi telekomunikacijske usluge najviše razine koje značajno utječu na njihovo zadovoljstvo te su kvalitetna podloga za razvoj gospodarstva i društva u cjelini.”

Ericsson je vodeći svjetski isporučitelj tehnologija i usluga telekomunikacijskim operatorima. Ericsson je lider u mobilnim tehnologijama 2G, 3G i 4G te pruža podršku za mreže s više od 2 milijarde pretplatnika, a ima i vodeće mjesto u upravljanim uslugama. Lista proizvoda i usluga korporacije sadrži infrastrukturu mobilne i fiksne mreže, telekomunikacijske usluge,

programsku podršku, te širokopojasna i multimedijiska rješenja za operatore, tvrtke i medijsku industriju. Zajedničke tvrtke Sony Ericsson i ST-Ericsson isporučuju krajnjim korisnicima personalizirane mobilne uređaje s obiljem mogućnosti.

Ericsson unapređuje svoju viziju “vodeće poticajne snage u cijelom komunicirajućem svijetu” inovacijama, tehnologijom te održivim poslovnim rješenjima. Prisutan je u 175 zemalja, a preko 80.000 njegovih zaposlenika stvorilo je 2009. godine prihod od 27,1 milijardi US dolara (206,5 milijardi SEK). Utemeljen 1876. i sa sjedištem u Stockholmu, Švedska, Ericsson je uvršten u kotacije na burzi OMX NASDAQ u Stockholmu te u sustavu NASDAQ New York.

Ericsson Nikola Tesla je, kao sastavni dio globalne korporacije Ericsson, kompanija okrenuta suvremenim načinima komuniciranja. Aktivnosti kompanije obuhvaćaju prodaju i marketing, istraživanje i razvoj, dizajn cjelovitih komunikacijskih rješenja, usluge u području višeuslužnih i mobilnih mreža najnovijih generacija, uključujući mobilni Internet te sistemsku integraciju složenih sustava u svim segmentima poslovanja. Kompanija osigurava inovativna ICT rješenja koja unaprjeđuju život ljudi i stvaraju novu vrijednost.

POVEZANO

www.ericsson.com/hr

www.ericsson.com

www.twitter.com/ericssonpress

www.facebook.com/technologyforgood

www.youtube.com/ericssonpress

Kompanijske komunikacije Ericssona Nikole Tesle

KONTAKT:

Snježana Bahtijari

Direktorica Kompanijskih komunikacija

Ericsson Nikola Tesla

Tel.: + 385 1 365 4556

E-mail: snjezana.bahtijari@ericsson.com